2014 .0 (IAM) Lo §5 8 sanad)

00L.02 5, el Yool § (A Qi) At

(003)J 931 (g o
Ay sl J 80 (1

I N /)
660 " 20 " 27 |
:qlg'.d"hna‘(z

17 6 52 15 4
sl . - AN ... ¢ — X —
10 +03 ! ' 100 10

10 100
H103) L g e
osaa JS e lem JshalliBaa g 5 O o5 Luilaia g haalate Labas (23
D(0;5); C(=3;0) ; B(2; —=3) ; A(3;4) As¥ kill e (1
A 5 Ol b i 55 9 B Aol Gail a Leilall Al B Akl e (2

R <L 8 WWM
I DOBI Jalaiasall daliss cual (1

b, 5em IBC Sl daliss ol (2

; & ABCD =l M daliss zas (3

Dé-————ms em c‘;

H(003) &l A Lo o
=] o slaall (3 el
C' ;B ;A kil (1
‘ (P\ C;B ; A bl ylas
(B) psiinaalt (M Apaaily a0 e
~% (8) ) &l ABC S i 8 s (2
| 1ol Lo Jasi (3

HQ08) &nrle 3! Lo ol

sl dall Jun25 2w 200g Bl dall 05y Cea 50482010 AL s A4

anfgl Al 0 32 Jmasy Conge Ssall iy ol g hanlh Sl 335 G0 2 IS 1Y
of 13 sl sl 055 ol 8 ASIL il (1

sl el )l o 0 e (2

? 520l jeall Cla 22 8 L (3

»Sdie ye gl ol Al el Sla 2o m000 (4

€ pl Sl Al 55l G55 L (5

Sy ol Al sall a0 and (6

elld (IS oS 5 b ol 2l s b (7

Gasdly



2014 .0

(1AM) Suszr 38 sl

sl ask § (8 Juad) Litsh gunsd

W1 3 el
550 _ 550+10 _ 55+=11 _
660 660+10 66+11
35 _ 35+5
20 20+5
72 _ 7249

27 27+9
20

5
s U

7
4
8
3

17 17 3
E+0.3—E+E———2 (2

6

10 100 100 100 100 _ 100 25

15
100

52 60

10
52 _60-52 _ 8 _ 2

10~ 100x10 _ 1000 _ 50

15x4 _ 60 _ 3

b‘. -

(2;4) L E i) idfaal

e

o

L-—"ﬂ'——

3

;mu'gl,.ul\’
DOB’J&M“.‘&LM(I
$51 =8X45 4u,yS5, =Lx] A

S; = 36 cm? 4 g

axb

2X45
2

S, = = 4,5 cm? 4 g

§3.86—9 =27 4u385;="5 —25, o ABCD el dalus

2 ¢ pal)
Ly ABC &b ki (1
AB'C &L g (A) )
4l [AB] sk (2
[AB] » (8) Y

ABC g\ M5 pk
ABC Lg M a (A) N iy

sdaalasy i.u.bg
200 x 2010 = 402000 (1

402 000 Kg s» o) 23 3 Ssadl & 39
2010 x 25 =50 250 (2

S350 250 s sall el 5d oo
2010 x é =402 (3

Jse 4 402 Sad
2010 - 402 = 1608 (4

1608 A dadull jgall il 22
1608 _ 1608+2 _ 804+3 _ 268+67 _ 4
2010 ~ 2010+2  2010+3 335+67 &
402 x 200 = 80400 g = 80,4 kg (5

1608x 32 = 51456 (6
M3 51456 s sall an (58
51456 > 50 250 oY = (7




